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DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRN DO PRIMEIRO PERíODO
LEGISLATIVO DE 2025, REALIZADA EM 22DE JANEIRO DE2A25

No dia 22de Janeiro de2025, às 10.30hs da manhã, foi realizada a primeira sessão

extraordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a presidência do Sr. PEDRO

ESTÊVÃO NETO, secretariado poTADEILZA PROCOPIO DA SILVA (1a SECRETARIA)

e ALDAIR ALVES CLEMENTE (2" SECRETARIO), fazendo-se presentes também os

VCTEAdOTCS JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSE ERINALDO DE SOUSA,

MARCIANA FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, ANASTACIO WAGNER SOUSA

BARROS, ADENILSON TEMBORIO DA SILVA, MARIAAPARECIDA DE SOUSA COSTA

NOBREGA. Havendo número legal, o senhor presidente declarou aberta a sessão. Em

seguida pediu que fosse feÍta a leitura da ata da reunião realizada em A611212024, feito

a leitura o Sr. Presídente colocou em votação, aprovada, com ressalva. Foi requerido

que seja incluída na ata a aprovação da emenda ao Projeto de Lei N' 019/2024 do Poder

Executivo, elevando o valor pago por diária aos demais servidores no disposto no art.

1o, l, d e ll, d. Em seguida, o Sr. Presidente comunicou que haviam matérias na mesa a

serem discutidas e votadas. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N" 003/2025: "Dispõe

sobre atualização do piso do magistério público municipalda educação do município de

Prata e dá outras providências". Requerimento submetido à votação, aprovado.

PROJETO DE LEI N" 00í/2025: "Denomina de José de Sousa "Zezrb" , o laboratório de

análise clínica do município de Prata-PB e dá outras providências. Projeto submetido a

votação, aprovado. PROJETO DE LEI N' 002/2025: "Dispõe sobre a fixaçáo do novo

salário mínimo no âmbito da administração municipal e dá outras providências". Projeto

Submetido à votação. Aprovado. Além dos projetos que foram levados em votação,

também houve a votação da eleição das Comissões Permanentes da Casa, ficando

estabelecido em aprovação por unanimidade da seguinte forma: A) LEGISLAÇÃO,

JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente: João Bosco; Relator: Aldair Alves; Membro:

Wasner Barros. B) FINANçAS, ORçAMENTOS E TOMADA DE CONTAS: Presidente:

Adeilza Procópio, Relator: Marciana Ferreira; Membro: Maria Aparecida. C) OBRAS E

SERVIÇOS PUBLICOS: Presidente: José Erinaldo; Retator. Aldair Alves: Membro:

Adenilson Tembórío. D) EDUCAÇÃO, SAUDE E ASSISTÊNCn: Presidente: Marcian4

Ferreira; Relator: Waqner Barros; Membro:AldairAlves, Logo apos a votação da eleição

das Comissões Permanentes da Casa, foi estabelecido o horário das sessões para o

primeiro semestre de 2025 às quartas feiras às 10 horas da manhã. EM
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REQUERIMENTO: A Começar, a vereadora Maria Aparecida de Sousa costa Nóbrega

relatou sobre seu posicionamento ante à aprovação do novo piso salarial aos

professores da rede básica de ensino, descrevendo sobre a importância de um maior

porcentual a mais ao salário dos professores, visto que não há uma motivação dos

jovens para o ingresso acadêmico como futuros professores, dessa forma, esse

aumento salarial entraria como um incentivo a mais aos alunos, para que os mesmos

venham ingressar nos cursos de licenciaturas. No decorrer da sessão extraordinária, o

Vereador João Bosco Neri de Sousa, declarou seus votos de pesar à família de Ernando

Freitas e de "seu João Quequê", como era conhecido. Ademais, o vereador também

desejou felicitações ao gestor do município Genivaldo Fernandes, por sua vitória como

presidente do Consórcio lntermunicipal de Saúdo do Cariri Ocidental (CISCO). Alem

dessas colocações, o sr. João Bosco também solicitou ao presidente do Centro

Nordeste Vida, o sr. José Leandro Ferreira de Almeida, uma lista com a relação dos 50

(cinquenta) contemplados com as casas do programa "Minha Casa, Minha Vida" da

zona rural. Posteriormente, o Vereador José Erinaldo, solicitou que fosse incluída na ata

da última sessão extraordinária a emenda ao Projeto de Lei no 01912Q24 do Poder

Executivo, que elevou o valor das diárias pagas aos demais servidores públicos do

município adequando o art. 1o, l, d e ll, d. Solicitou ainda, que fosse enviada à Câmara,

pelo Poder Executivo uma relação de todos os contratados e pessoal efetivado no

período de 2A24 a2025. No uso da tribuna alguns vereadores fizerem breves falas. Sem

mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão completa foi gravada e está

arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias digitais deste poder. Não

havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu

por encerrada a sessão.

Sala das Sessões, em22 de janeiro 2025.
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